

Especially manufactured for sensory delivery forms like Gummy, Soft Chews, Lozenges and Lollipops! ERP stands for "Extra Refined Palatable" for the consumer that prefers the ease of taking supplements in a Non-Pill format.

BioCell Collagen® ERP is a fine white to off-white powder that goes through an extra refining process to remove bitter tones & aftertaste. BioCell Collagen® ERP provides the same naturally-occurring matrix of hydrolyzed collagen type II peptides, chondroitin sulfate, hyaluronic acid. BioCell's unique matrix is not a blend of individual ingredients.

Please contact us to get our BioCell Collagen® ERP (BM011B) Specification Sheet and typical COA. Samples of up to 500 grams are available at no cost.

UNIQUE SYNERGISTIC INGREDIENT





BIOCELL TECHNOLOGY, LLC 20 TRUMAN STREET, SUITE 105 IRVINE, CA 92620 USA PHONE: 714-632-1231 BIOCELL TECHNOLOGY INTERNATIONAL GMBH GROTHWISCH 6 B 25482 APPEN GERMANY PH+49 (0) 4101 58 777 22



info@biocelltechnology.com www.biocelltechnology.com

🚺 BioCell Collagen® is available via a no-fee licensing agreement. Certain restrictions apply. Please contact us for further information.

DISCLAIMER: BioCell Technology, LLC ("BioCell") makes no representations or warranties, express or implied, of the accuracy, reliability, or completeness of the information concerning this product or brochure, or its use or fitness for any purpose. BioCell does not assume liability, whether direct or indirect, for any use of the information presented in this brochure for any reason by any person or entity. Use of this information shall be at your discretion and risk. Nothing herein relieves you from consulting with an attorney or regulatory consultant or carrying out suitability determinations and tests and from your obligation to comply with all applicable laws and regulations and to observe all third party rights. Nothing in this brochure constitutes a license (explicit or implicit) of any of BioCell's intellectual property rights. The statements about this product have not been evaluated by the United States Food and Drug Administration (FDA). This product is not intended to diagnose, treat, cure, or prevent any disease. The uses and claims for BioCell's products recommended in the brochure should be adapted to the current local regulatory environment.

BioCell Collagen®, BioCell Collagen™, Not All Collagens Are Alike! $^{\text{IM}}$, and Lifetime Wellness $^{\text{IM}}$ variously in name and/or design, are trademarks of BioCell Technology, LLC, and are registered in the United States and other Jurisdictions. ©2024 BioCell Technology, LLC All rights reserved.